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Tisztelt Kollégák! Kedves Barátaink! 

 

 

Mint arról korábban már hírt adtunk, a mohácsi csata 500. évfordulójához kapcsolódva ezúttal 

Szegeden rendezzük meg a Rebakucs-konferenciát. Jelen, immáron harmadik körlevelünkben 

pedig a konferencia tudományos és kiegészítő programjairól, valamint a legfontosabb gyakorlati 

tudnivalókról adunk tájékoztatást. 

 

A konferencia szervezői és támogatói 

 

Az idei konferenciát a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karának 

Magyar Irodalom Tanszéke, Klasszika-Filológiai és Neolatin Tanszéke, valamint az 

Irodalomtudományi Intézet Reneszánsz Osztálya rendezi. 

A szervezőbizottság elnöke Kasza Péter, tudományos titkárai Molnár Annamária és Szigeti 

Molnár Dávid, tagjai pedig Deme Kamilla, Erdős Angelika, Golyán Ádám Gábor, Kálmán Barbara, 

Laurinyecz Szabolcs, Majoros Viktória, Nagy Gábor és Petrovity Ádám. 

A rendezvény megvalósítását emellett anyakarunk Dékáni Hivatala, valamint az MTA 

Szegedi Területi Bizottsága és a Szegedért Alapítvány is támogatja. 

                                                                                 



A konferencia időpontja és helyszínei 

 

A konferencia 2026. május 27-én (szerdán) 12:30-kor veszi kezdetét és május 30-án (szombaton) 

18 órakor zárul. A rendezvény első két napjának helyszíne az MTA SZEGEDI AKADÉMIAI 

BIZOTTSÁGÁNAK SZÉKHÁZA (6720 Szeged, Somogyi utca 7.) lesz, míg a harmadik napi programnak 

az ALSÓVÁROSI FERENCES KOLOSTOR (6725 Szeged, Mátyás tér 26.), a zárónapnak pedig az SZTE 

BTK KARI KONFERENCIATERME (6722 Szeged, Egyetem utca 2.) ad otthont.  

 

 

Tudományos program 

 

A négynapos konferencia előadásait, amelyeket két témaindító előadás egészít ki, tizenegy 

tematikus szekcióba osztottuk be. Ezek az ülésszakok történeti, irodalomtörténeti, historiográfiai, 

eszmetörténeti és filológiai stb. szempontok mentén szerveződnek. A tanácskozás kiemelt témái 

közé tartozik a mohácsi csata emlékezete és értelmezéstörténete, a kora újkori latin és magyar 

nyelvű történetírás, a históriás énekköltészet, a propaganda és reprezentáció problémaköre, 

valamint a 16–18. századi magyarországi történelemkép alakulása is. 

A konferencia nyitónapján ÖTVÖS PÉTER ÉS IMRE MIHÁLY emléke előtt tisztelgünk, 

továbbá szokásos módon ekkor kerül sor a KLANICZAY-DÍJ ÁTADÁSÁra is. 

A végleges programtervet jelen körlevelünkhöz is mellékeljük. Egyúttal arra kérnénk 

előadóinkat, hogy az előadások számára kijelölt húszperces időkeretet pontosan tartsák be, 

hogy elegendő idő maradjon a szakmai vitákra és a hozzászólásokra is. 

 

 

Kiegészítő programok 

 

A konferencia nyitónapján, 2026. május 27-én 19 órától az SZTE BTK Dékáni Hivatalának 

támogatásával tanácskozásunk regisztrált résztvevői számára FOGADÁSt rendezünk az MTA 

Szegedi Akadémiai Bizottság székházában. 

Május 28-án este a konferencia programjához kapcsolódóan Lantos krónika címmel Csörsz 

Rumen István és Fehér Árpád KONCERTjére kerül sor. 



Május 29-én a délelőtti szekciókat KÖZÖS EBÉD követi (alföldi gulyás fehér kenyérrel), majd 

kezdetét veszi a BUSZOS KIRÁNDULÁS. A Szegedért Alapítvány által támogatott, várhatóan mintegy 

négyórás fakultatív program az Alsóvárosi ferences templom megtekintésével indul, majd a tápéi 

Szent Mihály-templomot, a kiszombori rotundát és az óföldeáki erődtemplomot látogatjuk meg. 

Ehhez a programhoz korlátozott számban – 5-6 fő – még továbbra is lehet csatlakozni.  

Végül a konferencia zárónapján 19 órától záróvacsorát tartunk a Monster Downtown nevű 

szegedi étteremben, amelyre május 22-ig lehet jelentkezni. A svédasztalos TÁRSASVACSORA 

részvételi díja 6800 Ft/fő. Az ételsor összeállításakor igyekeztünk a különböző étkezési igényeket 

figyelembe venni, így a kínálatban előreláthatóan laktóz- és gluténmentes, valamint vegetáriánus 

fogások egyaránt fognak szerepelni (az étterem a változtatás jogát fenntartja):  

- Vaszy Viktor téri göngyölt malackaraj rántva, érlelt csülökkel és sajttal töltve 

- Narancsos kemencés kacsacomb párolt káposztával 

- Mézes mustáros lazacfalatok 

- Zöldséges lasagne 

- Baconkéregben sült sertésszűzérmék tejszínes gombamártással 

- Kemencében sült talléros burgonya 

- Zöldséges párolt jázminrizs 

- Friss kerti saláta joghurtos és házidresszinggel (mustár, méz) 

- Házi csalamádé és csemegeuborka 

- Házi túrógombóc fehércsokoládé kéregben – eperraguval (pohárdesszert)  

 

Odaút és közlekedés Szegeden 

 

A Nyugati pályaudvarról óránként indulnak vonatok Szegedre, az utazás időtartama 

megközelítőleg két és fél óra. A vasútállomásról valamennyi konferenciahelyszín könnyen 

elérhető – villamossal, autóbusszal, de akár gyalogosan is.  

A konferencia első két napjának helyszíne, az MTA SZAB székház (Somogyi utca 7.) Szeged 

belvárosában, a Dóm tér tövében található. A vasútállomásról legkönnyebben az országbérlettel is 

használható 1-ES VASÚTVILLAMOSsal vagy a helyi vonaljeggyel igénybe vehető 2-ES VILLAMOSsal 

(„SOMOGYI UTCA” MEGÁLLÓ), az Árkád melletti Mars téri autóbusz-állomásról pedig gyalogosan 

– a Kárász utca irányából – közelíthető meg (kb. 15–20 perc). A konferencia harmadik napi 



helyszíne, az Alsóvárosi ferences kolostor (Mátyás tér 26.) szintén jól elérhető villamossal: a 4-ES 

VONALÁN a „VÁM TÉR” megállónál kell leszállni, majd a Szent Antal utcán végigmenni. Ugyanezen 

a vonalon található a zárónap helyszíne, az SZTE BTK Kari Konferenciaterme is (Egyetem utca 

2.), amely félúton fekszik a SZAB székház és a kolostor között („VITÉZ UTCA” MEGÁLLÓ).  

 

 

A konferencia helyszínei  

 

  



A gépkocsival érkező résztvevők számára fontos tudnivaló, hogy Szeged belvárosában a 

parkolás munkanapokon díjköteles. Az MTA SZAB székháza és az SZTE BTK épülete 

környékén elsősorban utcai parkolóhelyek állnak rendelkezésre, amelyek a délelőtti órákban 

gyorsan megtelhetnek, az Alsóvárosi ferences kolostor környezetében viszont a parkolás általában 

könnyebben megoldható. Javasoljuk tehát, hogy a gépkocsival érkezők lehetőség szerint időben 

érkezzenek a helyszínekre, illetve inkább a helyi tömegközlekedést vegyék igénybe.  

 

Regisztráció 

 

A konferencián való részvétel ingyenes, a résztvevőktől ugyanakkor azt kérjük, hogy érkezésüket 

követően regisztráljanak a konferencia helyszínein felállított regisztrációs pultoknál, s ennek 

során egyúttal írják alá az önkéntes szerződést is, illetve aki a záróvacsorára jelentkezett, attól 

kérjük, hogy a regisztrációkor fizesse be a vacsora árát. A vacsora költségéről nem áll módunkban 

számlát adni. A regisztrációnál dolgozó hallgatók munkáját megkönnyítendő azt kérjük, hogy 

lehetőség szerint pontos összeggel (6800 Ft) érkezzenek, mert a pénzváltás nehezen megoldható.  

 

Bármilyen kérdésük merülne fel, kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal a 

rebakucs2026@gmail.com e-mail-címen.  

 

Szeretettel várjuk Önöket a szegedi Rebakucs-konferenciára!  

 

Szeged, 2026. május 18.  

 

Üdvözlettel,  

a szervezők nevében:  

 

Kasza Péter 

SZTE BTK 

Klasszika-Filológiai és 

Neolatin Tanszék 

                     

Molnár Annamária 

ELTE HTK ITI 

Reneszánsz Osztály 

 

 

 

Szigeti Molnár Dávid 

SZTE BTK 

Magyar Irodalmi Tanszék 
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